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Accesorios

` Yee

++ +'
'

' Cruz

[ Reductor

!(

+ Tapón

+
+
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'

' Tee

/ Unión

Codo

ÍB Válvula

Válvulas de Control

ID_TIPO

"CO Aire

#

#



D C Alivio

ÍÎ# ³ Control Nivel

"5J Desague

!

® VRP

Tuberias

Acometida

Acueductos

Red

Cloradoras

G!. Hidrante

Almacenamiento AAPP

UT Reservorios

°M

Tanques

>? Cisterna

õ Estación de Bombeo AAPP

) Cámaras

Puntos de Medición

�

�P Presión

��Q Caudal

�

�M Caudal y Presión

Calles

Fluye el agua, fluye tu vida

REDES EXISTENTES

COOP. 5 DE DICIEMBRE

Contenido:
Realizado por: Escala:

1:1.250 20/08/2015

Fecha de ploteo:

Ü
0 60 12030

Metros
AASS

Calles

AALL

Calles

acajape

\\intergis\Pro_InterGIS\SIG\AutoCad\Catastro Redes\Redes\ARCREADER REDES EXISTENTESRuta:


